
第五单元跟踪检测卷

一、填一填。(每空 1分，共 24分)

1．乘法口诀中，三七( )，如果减去 1个 7就是( )，所以

二七 ( )；如果加上 1 个 7 就是 ( )，所以四七

( )。

2．看图填一填。

3．找规律，填一填。

小青蛙 1步跳 3格，3步跳( )格，4步跳( )格，( )步跳

18格。

5．把口诀补充完整。

( )六十二 ( )三十五 四八( )
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( )五二十 ( )二十四 二九( )

二、辨一辨。(对的在括号里画“√”，错的画“×”)(每题 1分，共 5分)

1．3个 5相加的和是 8。 ( )

2．5的乘法口诀里，每相邻两句口诀的积相差 5。 ( )

3．4乘 3与 2乘 6的积相同，用的乘法口诀也相同。 ( )

4．积是 12，乘数一定是 6和 2。 ( )

5．3×3和 3＋3的意义相同。 ( )

三、选一选。(把正确答案的序号填在括号里)(每题 2分，共 10分)

1．4个 3相加，计算时可列算式是( )。

① 4＋3 ② 4×3 ③ 4＋4＋4

2．积是 18的算式是( )。

① 10＋8 ② 20－2 ③ 3×6

3．4×☆＝16，☆是( )。

① 4 ② 3 ③ 2

4．下面不能直接用乘法算式表示的是( )。

① 5＋3 ② 2＋2＋2＋2 ③ 4＋4＋4

5.小渔船，真好看，小旗挂了有 3串。

选一选，不能表示 3个 5的是( )。

3 3＋3＋3＋3＋3 ② 5＋5＋5

③ 3×5 ④ 5×3

四、计算挑战。(共 31分)

1．看谁算得又对又快。(每题 1分，共 16分)
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2．在( )里填上合适的数。(每题 1分，共 6分)

( )×5＝15 ( )×4＝16 6×( )＝18

( )×8＝24 9×( )＝36 ( )×7＝35

3．在 里填上“＋”“－”“×”“＞”“＜”或“＝”。(每题 1分，共 9分)

6 5＝30 5 3＝15 5×5 40

3×3 5 2×5 4×3 2×4 4＋4

7×3 4×5 5×6 8×4 5＋5 5×3

五、走进生活，解决问题。(每题 6分，共 30分)

1．我爱古诗。这首古诗一共有多少个字？

2．每个小朋友都捡了 8个废塑料袋，一共捡了多少个废塑料袋？
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3．6顶帐篷最多可以住多少人？

4．购物。

(1)买 5副手套要花多少元？

(2)丽丽带了 20元，想买 4双袜子，够吗？
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5．逛商场。

(1)买 8根跳绳需要多少元？

(2)算式 6×2＝12可以解决什么问题？

(3)小明买 3辆玩具汽车送给好朋友，他付了 30元，应找回多少元？
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答案

一、1.二十一 14 十四 28 二十八

2．6 4 9 6

3．(1)18 21 24 (2)20 16 12

4．9 12 6

5．二 五七 三十二 四 四六(或三八) 十八

二、1.× 2.√ 3.×

4．× 【点拨】乘数还可以是 3和 4。

5．×

三、1.② 2.③ 3.① 4.① 5.①

四、1.16 12 30 28 25 27 32 10

16 35 12 24 6 12 14 6

2．3 4 3 3 4 5

3．× × < > < ＝ > < <

五、1.4×5＝20(个)

答：这首古诗一共有 20个字。

2．3×8＝24(个)

答：一共捡了 24个废塑料袋。

3．4×6＝24(人)

答：6顶帐篷最多可以住 24人。

4．(1)7×5＝35(元)

或 5×7＝35(元)
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答：买 5副手套要花 35元。

(2)4×6＝24(元)

或 6×4＝24(元) 24>20

答：不够。

5．(1)8×2＝16(元)

答：买 8根跳绳需要 16元。

(2)买 2个文具盒需要多少元？或买 6根跳绳需要多少元？

(3)3×9＝27(元)

30－27＝3(元)

答：应找回 3元。
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